MKKI Kossuth Lajos Általános és Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Iskolája

2013/1 Tavasz Kapitány Máté- Bábozás

Cihat Annamária


Melyik ízeltlábú bábozik?
1. Melyik fejlődési formában van báb alak? Karikázd be a helyes választ!
             TELJES ÁTALAKULÁS             KIFEJLÉS                    ÁTVÁLTOZÁS

2. Melyik fejlődési forma jellemző az alábbi ízeltlábúakra?

A teljes átalakulás

B kifejlés

C átváltozás
pl.:  B olaszsáska, azaz kifejléssel fejlődik
1. házi méh

2. zöld lombszöcske

3. szarvasbogár
4. gyapjas lepke
5. sisakos sáska

6. széleslábú szitakötő

7. imádkozó sáska

8. burgonyabogár

9. káposztalepke

10. mezei tücsök

11. nappali pávaszem

12. fűrészlábú szöcske
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3. Számozással rakd helyes sorrendbe a zöld lombszöcske fejlődését! ( forrás: Mozaik kiadó)
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4. Hogyan nevezzük a szitakötők fejlődését? Nevezd meg a fejlődés alakjait!
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……………………                                                                   …………………………..

…………………………………..

Színezd kékre, azt a fejlődési szakaszt, ami vízhez kötött!
Szitakötők fejlődése:………………………………… (forrás: Mozaik kiadó)
5. Milyen fejlődési alakjai vannak a teljes átalakulásnak? (forrás: Mozaik kiadó)
………………….
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…………………………….                                                      ……………………….

………………………………..
